



Духовність, культура, освіта

ЧОТИРНАДЦЯТА МІЖНАРОДНА ВИСТАВКА НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ

Під таким гаслом у Київському Палаці дітей та юнацтва відбулася чотирнадцята Міжнародна виставка навчальних закладів «Сучасна освіта в Україні-2011». Палац зібрав представників близько 400 навчальних закладів, обласних (міських) управлінь освіти, закладів післядипломної освіти, науково-методичних центрів, видавництв сучасних підручників, виробників технічних засобів навчання та інноваційних педагогічних технологій, міжнародних і наукових установ, підприємств, комерційних структур та видавництв, які співпрацюють із системою освіти.

Організаторами цього щорічного заходу виступили Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України, Національна академія педагогічних наук України, Київська торгово-промислова палата та виставкова фірма «Карше».

Несподіване рішення врочи-стого відкриття виставки вразило відвідувачів та гостей. Воно почалося з виступів найкращих студентських танцювальних і співочих колективів навчальних закладів, які брали участь у виставці. Після цього присутніх привітали президент Національної академії педагогічних наук України Василь Кремень, президент Київської торгово-промислової палати Микола Засульський, президент виставкової компанії «Карше» Олександр Карпов і представники Української православної церкви. Організатори висловили надію, що цьогорічний захід пройде плідно, з користю для всіх. Після чого виставка нібито за-вирувала.

Виставка «Сучасна освіта в Україні» багатьом уже відома своїми творчими конкурсами для студентів мистецьких спеціальностей. Не стала винятком і ця. Тому вже вчетверте відбувся Всеукраїнський конкурс концептуальних проектів з архітектури та 11-й рік поспіль – конкурс на кращу студентську роботу «Малюнок академічної постановки».

Деякі роки у рамках виставки тривав і Всеукраїнський конкурс «Intel-Еко Україна». Позначена вона й національним етапом 62-го Міжнародного конкурсу науково-технічної творчості школярів *International Science and Engineering Fair (ISEF 2011)*.

Але на цьому організатори не зупинилися. Представник компанії «Карше» Ольга Добровольська розповіла, що 2011 року вони започаткували нові конкурси, які покликані виявити та підтримати обдаровану молодь нашої країни. Вперше відбувся конкурс «Первоцвіт», який проводили серед обдарованої сільської молоді, музичний конкурс молодих композиторів імені Івана Карабиця та Всеукраїнський конкурс на кращий інформаційний сайт «Веб-сайт – обличчя успіху».

Переможців конкурсів нагороджено річними стипендіями, заохочувальними преміями та цінними призами. Всі нові конкурси схвально сприйняли учасники, й поважне журі високо оцінило організацію заходів. Також уперше на виставці «Сучасна освіта в Україні» працювала галерея. На виставці у двох залах було представлено студентські роботи: світлина, креслення, макети, скульптури, графіку тощо.

За задумом організаторів виставка мала викликати суспільний інтерес до освіти, представити досягнення України в цій сфері, сприяти формуванню єдиного українського освітнього простору, а також надати молоді інформацію про можливості здобуття професійної освіти в Україні. Сподіваємося, своєї мети вони досягли.

Сергій ДУБРОВІН.
Фото автора.

